
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آزمون رودیوم

تاریخ آزمون: 1403/07/19
زمان برگزاری: 44 دقیقه

چینش: 1
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جای علامت سؤال، در الگوی مقابل، چه عددی بايد قرار بگيرد؟   1

۳۴

۵۶

در یک جمع  نفره نیمی شهروند شهر »الف« و نیمی شهروند شهر »ب« هستند. از بین شهروندان شهر »الف« حاضر در جمع  نفر   2
دارای مدرک کارشناسی و بقیه دارای مدرک کارشناسی ارشد و دکترا هستند. نیمی از شهروندان شهر »ب« نیز دارای مدرک دیپلم، و بقیه دارای

مدرک کارشناسی هستند، فردی را به‌طور تصادفی از این جمع انتخاب می‌کنیم . کدام یک از گزینه‌های زیر در مورد این شخص حتماً صحیح است؟

اگر شخص شهروند شهر »الف« نباشد، دارای مدرک کارشناسی ارشد نیست. اگر شخص مدرک دکترا نداشته باشد، شهروند »الف« نیست.

اگر شخص مدرک کارشناسی ارشد داشته باشد، شهروند شهر »الف« نیست. اگر شخص مدرک کارشناسی نداشته باشد، شهروند شهر »ب« نیست.

۱۰۰۴۰

 ‌ رعنا اکنون           3
چه سالی به دنیا آمده است؟

برای پر کردن جای علامت سوال در زنجیرۀ زیر، مناسب‌ترین گزینه به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟   4
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چندمین حرف از سمت راست عبارت »پزشک ماهر« در هیچ‌کدام از کلمه‌های زیر به کار نرفته است؟   5
ند - ذرت - منظومه« »قفس - حمایت - صبور - سنگ - توپ - سکونت - تشخیص - سَ

هفتم پنجم سوم  دوم

( کدام گزینه است؟ مناسب‌ترین گزینه به جای )   6
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در مجموعه نماد زیر که از چپ به راست چیده شده‌اند، چند مرتبه نماد  بعد از نماد  قرار گرفته است؟   7
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»پنج‌شنبه« به »دوشنبه« مثل »دوشنبه« است به ..................   8

یکشنبه شنبه جمعه پنج‌شنبه

          

کاغذی را به شیوه‌ای که در تصویر مشخص شده است، تا کرده‌ و سپس قسمتی از آن را سوراخ کرده‌ایم، کدام گزینه کاغذ را پس از باز   9
کردن به درستی نشان می‌دهد؟
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در مادر رعنا  باشد،  بزرگتر  رعنا  برادر  سال از   ۲ ز          ۲

۱  



در پرسش‌های زیر کدام گزینه )بدون چرخاندن( برای قرار گرفتن در محل علامت سوال مناسب‌تر است؟

  10

 

کدام گزینه در صورت مرتب شدن، نام گلی را نمی‌سازد؟   11

بلسن باقع کمیخ تنسنر

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟   12
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